Pac4yéT gotauumn Ha BbipaBHUBaHue GloaxeTHON ob6ecnevyeHHocTU Ha 2022rop

YHCIEHHOCTh HAceNIeHHs Ha

HasnoroBselii noTeHna: Ha

Hamnorosslit moteHiman

Wunexc namorosoro

Munexc GroaKeTHBIX

BroketHas obecnieueH-

V1 IepBsrit

HaumeHoBaHKMe MyHHLIMNIANBHBIX 00pa30BaHUH 2022 roz 1o HocesneHusM Ha JIylly HaceJIeHHs noTeHuuaza KPHUTEpUii BbIDABHUBAHUS
g P 01.01.21 (mwic.nex.) (tBIC.py0.) (pzﬁjlrpj/rpl (rp.4/rp.4061m) pacxonos HOCTE (p-5/rp-6) P (lf/H/lH + Il)vlalx) /2
1 2 3 4 5 6 7 8
Hosocmacckoe I'TI 12568 70691,7 5,6 1,459 0,674 2,164
Caposckoe CIT 1178 1288,0 11 0,284 1,209 0,235 0,354
Tpouukocysrypekoe CIT 1488 2503,6 1,7 0,436 1,471 0,297
Konresckoe CIT 1248 1418,0 11 0,295 2,043 0,144
Kpacuocenbckoe CIT 3141 3043,3 1,0 0,251 1,316 0,191
DabpuuHoBbiceskoBbickoe CIT 1012 618,0 0,6 0,158 1,573 0,101 0,089
Bcero no mocejieHusiM 20635 79 562,6 3,9 1,000 1,000 1,000 0,222




O0béM | yactu 1oTaLuu
HeO6XOZ[HMbel JUI TOBEACHUSA
JIO TIePBOTO KPUTEPHs

CrerneHb COKpaleHus

O6bém 1 (1) =rp.9*rp.10

T Qmp + Jorarms 1

HasnoroBelii moteHnan Ha
JLyly HaceJIeHHs 110cIIe

BO1 nocne pactipeneneHust
NepBOH YacTU JOTALUHU

HpOFH03 HaJIOTOBBIX U
HEHAJIOTOBBIX 10X0/10B 110

Jlotauust 3a cu€t cyOBEHIMU
110 pacy€Ty MPEeACTABICHUIO

BBIPABHUBAHUS orcraBanus I1=0,65 4acTh pacnpenenenus 1 yactu rpl4=rp.7+rp.11 .
(rp3061r*(rp8obiL- (py6.) rp.12/rp.2 /(rp.6¥rp.2¥rp13061uL.) froceneHIAM FIOTAIHH TOCCIICHIAM
rp7)*rp6*rp2)
9 10 11 12 13 14 15 16
-63 457,3 0,0 74 650,8 5,9 2,164 70 691,7 3959,148
-71,7 0,00 1746,1 15 0,235 1288,0 458,083
-634,2 0,00 3027,1 2,0 0,297 2503,6 523,524
759,5 0,030 22,79 1964,3 1,6 0,146 1418,0 523,524
486,9 0,007 3,41 4159,2 13 0,191 30433 1112,488
7415 0,133 98,62 1109,3 11 0,115 618,0 392,643
-62 175,2 124,82 86 656,8 4,2 1,000 79562,6 6969,41




CpenHenyeBoii IporLo3

O0BEM cpeacTB, HEOOXOAUMBIH JUIS
JIOBEJICHHS OO/KETHOM

PBO nocne BbIpaBHUBAHUS

HocesenHii rpl7 = Bropoii kpurepuit 00€CIeYeHHOCTH 10 BTOPOro O6bin PODIII 00bém J1(2) rp.21=(rp2000mm{ J1+/12 .22 = 1p.23= 1p.7+
L14p154.16 BbIpaBHUBaHUs (Y2=1)| KpuTepus BbIpaBHUBaHHsS  Ipl9= rp.1106mr)*rp.19/rp.1906my rp.11 +rp.21 1p.22/rp 2*rp6*rp. 1706m)
TpLITIPRLTIP (rp.170611 *(rp19 o6y~ rp.15)* rp6 P-2&/Tp-2TTPOTIP-2 /00
*rp2
17 18 19 20 21 22 23
5,9 X X 0,0 0,0 2,164
15 X 45715 X 1 245,58 12456 0,443
2,0 X 6 455,9 X 2561,40 25614 0,576
1,6 X 9126,9 X 2 644,83 2 667,5 0,394
1,3 X 14 020,6 X 4 385,23 4388,7 0,444
11 X 5904,8 X 2 037,96 2136,5 0,421
4,2 1,0 40 079,8 12 875,0 12 875,00 12 999,66 0,7




